
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 18
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

02 вересня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І.  Про забезпечення укриття населення в   найпростішому укритті КП

«Козятинська центральна районна лікарня».

СЛУХАЛИ:
т.в.о.  директора КП  «Козятинська центральна районна лікарня»  Оксану

ЗАБАЗНОВУ.
В умовах загрози ракетно-бомбових ударів під час воєнного стану для

забезпечення укриття пацієнтів та персоналу КП  «Козятинська центральна
районна лікарня»,  а також учнів та персоналу ліцею №2,  необхідно здійснити
поточний ремонт електрообладнання, системи водопостачання та водовідведення,
встановлення сантехнічного обладнання в підвальному приміщенні
адміністративно-хірургічного корпусу,  приведення його до санітарних норм для
використання підвального приміщення як найпростішого укриття. Для виконання
вказаних робіт необхідні кошти в сумі 250 000,0 грн.

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України,   Указу Президента
України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»,
постанови Кабінету Міністрів України від  01.03.2022  №  175  «Тимчасовий
порядок виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах
воєнного стану», на виконання вимог наказу МВС України від 09.07.2018  № 579
«Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних
споруд цивільного захисту»  та Програми приведення фонду захисних споруд
цивільного захисту Козятинської міської територіальної  громади у готовність до
укриття населення на  2022-2025  роки,  затвердженої рішенням виконавчого
комітету міської ради від  04.08.2022  №  195,  за результатами доповіді та з
урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Фінансовому управлінню міської ради (Холковський П.А.) рекомендувати
підготувати проект рішення про виділення коштів в сумі  250  000,00  грн.  на



розгляд виконавчого комітету міської ради для здійснення поточного ремонту
електрообладнання,  системи водопостачання та водовідведення,  придбання
сантехнічного обладнання та приведення до санітарних норм приміщення
найпростішого укриття в адміністративно-хірургічному корпусі КП «Козятинська
центральна районна лікарня» через управління соціальної політики міської ради.

Термін: до 03.09.2022
2.  Управлінню соціальної політики міської ради  (Марченко К.В.),  КП

«Козятинська центральна районна лікарня»  (Забазнова О.А.)  забезпечити
проведення поточного ремонту найпростішого укриття в адміністративно-
хірургічному корпусі лікарні, приведення його до санітарних норм.

Термін: до 20.09.2022

Голова комісії                        Тетяна ЄРМОЛАЄВА

Секретар комісії Георгій ЛИПОВЕЦЬКИЙ


